

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: Postępowanie nr GOK/R/1/2011 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.  
**„Rozbudowa i przebudowa Gminnego Ośrodka Kultury w Sierszewicach zakres – Nadbudowa o zaplecze administracyjne”**  
(ogłoszone w BZP nr 39085-2011 z dnia 03.02.2011r.)

Działając na podstawie art. 38 ustawy PZP, udzielam wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

“W załączonym kosztorysie do SIWZ brak wykonania wszystkich podłóg (np. paneli w biurach), brak również ułożenia nadproży L19 - 12 szt. (zgodnie z dokumentacją) – proszę o stanowisko.”

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

W biurach muszą być ułożone panele zgodnie z dokumentacją.

W trakcie prac budowlanych muszą być ułożone nadproża L19 - 12 szt. (zgodnie z dokumentacją).

Koszt wykonania w/w prac musi być uwzględniony w cenie ofertowej, aby dzieło było kompletne z punktu widzenia celu, któremu ma służyć.

Pytanie nr 2:

“Proszę określić podłogi z deszczółek – rodzaje drewna i sposób ułożenia.”

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Rodzaj drewna - dąb naturalny.

Sposób ułożenia - w jodełkę.

Pytanie nr 3:

“Zgodnie z dokumentacją projektową na dachu przyjęto ułożenie płyt OSB-4 grub. 22 mm w załączonym kosztorysie natomiast została przyjęta sklejka – proszę o stanowisko.”

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Należy przyjąć płytę OSB-4 grub. 22 [mm].